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Ata da 13ª (Décima terceira) Reunião Ordinária do Comitê de Investimentos do 

Itupeva Previdência 

 

Aos dez dias do mês de maio do ano de dois mil e dezoito, às 10:00 h, no Paço 

Municipal, com sede na Avenida Eduardo Aníbal Lourençon, 15, Parque das Vinhas, 

nesta Capital, nas dependências do Itupeva Previdência, reuniram-se os membros do 

COMITÊ DE INVESTIMENTOS do ITUPEVA PREVIDÊNCIA para TRATATIVAS DE 

ASSUNTOS RELATIVOS A GESTÃO DE INVESTIMENTOS DO REFERIDO 

INSTITUTO. Estiveram presentes os membros: a Diretora Presidente do Itupeva 

Previdência, Juliane Bonamigo, a Diretora do Departamento de Planejamento e 

Finanças, Vania Regina Pozzani de França, o membro eleito pelo Conselho Fiscal, 

José Antonio Pagotto, e como convidados: Andressa Juliana Boldrin membro do 

Conselho Fiscal, e Rogério Zico Almeida, representante da empresa AZ Legan.  

EXPEDIENTE: (1) A reunião teve início com apresentação do Rogério, que é 

responsável pelo atendimento a clientes institucionais na AZ Legan, com foco no setor 

de RPPS, ele contou um pouco da história da empresa Azimut que é uma gestora 

independente dedicada a soluções de investimentos, é a maior gestora da Itália e está 

entre as maiores da Europa, possuem uma carteira de mais de 50 RPPS, é focada na 

gestão de fundos de ações enquadrados na Res. CMN 3922/4604, em seguida 

comentou sobre a visão da empresa com relação ao mercado de ações para os 

próximos anos nesse cenário de juros baixos, a taxa básica de juros terminou o ano a 

nível abaixo do mínimo histórico, a pesquisa FOCUS divulgada nesta semana trouxe, 

mais uma vez, uma revisão em baixa para o IPCA de 2018: a inflação para este ano 

caiu de 3,54% para 3,49%, há um mês as expectativas estavam em 3,65%, para 2019 

o indicador permaneceu em 4,03%, em paralelo os analistas consultados pelo Banco 

Central esperam um atividade mais aquecida para este ano, as projeções para o PIB 

passaram de 2,84% para 2,75% em 2018, mas mantidas em 3,0% para o ano que 

vem. Após os comentários econômicos, apresentou o fundo de investimento AZ Legan 

Brasil Fia, onde a estratégia por definição visa se proteger de empresas que são 

potenciais geradoras de grandes problemas, geralmente isso se reflete nos balanços 

das mesmas com alta alavancagem (Dívida) e não apresentando fluxo de caixa 

positivo e consequentemente não apresentam lucro nem dividendos. Em um cenário 

de alta expressiva da bolsa onde as mudanças de expectativas ficam cada vez mais 
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otimistas, percebemos que tanto no Back test realizado desde 2001 como próprio 

fundo a partir de 2015 a estratégia acaba rendendo entre 85% e 95% na rentabilidade 

do Ibovespa. Isso se deve ao fato deles só tomarem posição quando o balanço da 

empresa efetivamente mostrar a melhora que o mercado estiver esperando. Após 

apresentação do fundo Rogério ficou de enviar o material institucional por e-mail, o 

mesmo se retirou e a reunião prosseguiu; (2) Pela Diretora do Departamento de 

Planejamento e Finanças foi apresentada planilha de aplicações e resgates de abril, a 

qual foi ratificada pelos demais membros do comitê todas as movimentações 

efetuadas,  o relatório de gestão de investimentos de abril com a evolução patrimonial, 

contendo o valor total da carteira do Itupeva Previdência que está em R$ 

23.184.933,34, a distribuição por fundos e a rentabilidade alcançada que foi de 0,35%, 

ficando abaixo da meta que era de 0,71%; DELIBERAÇÃO: (1) Após apresentação do 

representante da empresa AZ Legan, os membros do comitê discutiram sobre o fundo 

apresentado e sobre a empresa, e foi deliberado aguardar um pouco mais para fazer 

uma melhor análise do produto assim que houver oportunidade. E, para constar, Eu, 

Vania Regina Pozzani de França, secretariei a presente reunião, razão pela qual lavro 

e subscrevo a presente ata, que após lida e achada conforme, vai assinada por seus 

membros. Esta ata é lavrada em duas vias de igual teor. 
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